Electrénica 2 Examen - 05/02/2018

Examen de Electronica 2
05/02/2018

Resolver cada problema en hojas separadas.

Duracion de la prueba: 3 horas 30 minutos.

La prueba es sin material.

Los puntajes de los problemas se indican sobre un total de 100 puntos.

Problema 1 : (37 puntos)

En el amplificador de la Figura determinar:
a) Ganancia a frecuencias medias.
b) Frecuencia de corte superior.
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Datos:
VDD =3V, 11 = 0.1mA
RC =6.8kQ, RD = 6.8kQ, Rf = 10MQ, Rs = 1kQ.

MI1: Vt =1V, § =0, § = 10 mA/V>, W = 150um, L = 10um, C, = 1x10™3pF/um”.

Q1: Ves= 0.7V, = 200, Cu = 0.8pF, Cje = 5pF, fT@10mA = 6GHz.
Los condensadores de desacople Cd se pueden considerar infinitos.
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Problema 2: (37 puntos)

a) Para el oscilador de la Figura 1 calcular frecuencia y condicion de oscilacion.

b) Si la relacién Gm/gmq en funcion de la relacién Vp/(VGS-VT) es la dada en la Figura 2, ;cual es

el valor de la amplitud de las oscilaciones ?

(Vp es la amplitud de la sefial entre Gate y Source del transistor , VGS es el valor de la tension
Gate-Source de polarizacion y VT la tension umbral del transistor).
c)¢Cual es la minima corriente de polarizacién que garantiza el arranque del oscilador ?

Datos: RE =750 Q, RL=1,2 kQ, R1 =330 Q, R2

=680 Q, L=50nH, C1 =16 pF, C2 = 50pF, los

condensadores Cp se podran considerar infinitos.

VDD = 10V
Para M1: B=2mA/V?, VT = 1V, la polarizacién es tal que el transistor trabaja en la zona de
saturacion.
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Pregunta: (26 puntos)

Para el circuito de la figura:

a) Determinar el voltaje rms de ruido equivalente en la salida Vout del circuito de la Figura 1 (Vnout).
Para ello se debera considerar el ruido aportado por las resistencias y el amplificador. El amplificador
operacional Ul tiene un voltaje de ruido equivalente a la entrada Vn (nV/VHz) y producto de
ganancia por ancho de banda fr.

b) Considere el circuito de la Figura 1 como la segunda etapa de una cadena de filtrado como se
muestra en la Figura 2. Determinar cual es el maximo voltaje rms de ruido equivalente en la salida
V1 (Vnl) que el Bloque Preamp puede generar, si se desea que el ruido aportado por el circuito de la
Figura 1 referido a su entrada, sea al menos 10 veces menor que Vnl.

Fig 1:
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Fig 2:
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